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Schoolroutes West-Vlaanderen  -  Aanpak knelpunten Wevelgem

In het kader van het relanceplan werd 30 miljoen euro gereserveerd voor de verbetering 
van de verkeersveiligheid op schoolroutes: 15 miljoen euro voor de aanpak van 
knelpunten op gewestwegen en 15 miljoen euro voor werken langs gemeentewegen. De 
lokale besturen dienden voor 15 februari 2021 aan te geven waar de knelpunten lagen op 
schoolroutes op gewestwegen in hun stad of gemeente.

Met mijn schriftelijke vragen nr. 775 van 17 februari 2021, nr. 946 van 25 maart 2021 
en nr. 1019 van 15 maart 2022 vroeg ik de minister naar de respons op deze oproep in 
West-Vlaanderen.

Uit het antwoord van de minister op mijn vraag van 15 maart 2022 blijkt nu dat het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in de gemeente Wevelgem vier knelpunten heeft 
geselecteerd.

Kan de minister per knelpunt een antwoord geven op de volgende vragen: 

a) de exacte locatie van het knelpunt (via straatnaam/huisnummer); 

b) de schoolinstelling die op de route van het knelpunt ligt; 

c) de concrete ingrepen die gepland zijn; 

d) de stappen (administratief, procedureel, juridisch etc…) die al werden gezet bij de 
aanpak van het knelpunt; 

e) de timing en fasering die worden gehanteerd voor de effectieve werken met 
vermelding van de effectieve startdatum; 

f) de meest recente raming van de kostprijs van de werken; 

g) de datum van het laatste overleg met het gemeentebestuur over de aanpak van het 
knelpunt met de daarbij gemaakte afspraken?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1253 van 11 mei 2022
van BERT MAERTENS

In onderstaande oplijsting staan de verschillende schoolrouteknelpunten in Wevelgem 
met de vermelding van respectievelijk de exacte locatie van het knelpunt, de betrokken 
schoolinstelling(en), de concrete ingrepen met stand van zaken, timing, fasering, raming 
en uiteindelijk het recentste overleg met de gemeente. 

KS004: Menenstraat 464. Vrije gemengde basisschool Posthoorn 
Het betreft de aanleg van een VVOP (verlichte voetgangersoversteekplaats) met 
rustpunt in het midden. De raming voor het voorzien van de punctuele verlichting 
bedraagt 24.025,80 euro excl. BTW. 

KS005: Rijksweg x Gullegemstraat. Verbinding Gullegem van/naar Wevelgem en de 
scholen in beide kernen
Het betreft het omleiden van het fietspad en het voorzien van een aparte fase voor 
fietsers, wat reeds werd uitgevoerd.

KS006: Gullegemstraat 271. Verbinding Gullegem van/naar Wevelgem en de scholen in 
beide kernen
Het betreft het plaatsen van een verkeersregelinstallatie. met aparte fase voor fietsers, 
dit wordt uitgevoerd in het kader van de werken R8/A19 Kortrijk-West. De raming voor 
het voorzien van de verkeerslichten bedraagt 165.289,26 euro excl. BTW en de 
vooropgestelde timing is kwartaal 2 van 2023.

KS484: Kortrijksestraat 395 tot Menenstraat 562. Alle scholen van deelgemeente 
Wevelgem
Het betreft de aanleg van 3 verlichte voetgangersoversteekplaatsen met rustpunt en het 
uitrusten van bestaande VOP’s met punctuele verlichting waar mogelijk. Momenteel zijn 
er punctuele verlichtingen gepland op 6 oversteken, voor een geraamd bedrag van 
148.951,28 euro excl. BTW.

Op heden zijn er nog besprekingen tussen gemeente en het Agentschap Wegen en 
Verkeer omtrent de voorontwerpen van een aantal beveiligde oversteken. Na principieel 
akkoord worden deze verder uitgewerkt en voorbereid als dossier voor aanvraag 
omgevingsvergunning. Op heden werden nog geen timing, fasering en raming derhalve 
opgemaakt omtrent de aanpak van de nog niet uitgevoerde knelpunten.


